
Féltés:
Előfordulhat, hogy a kutya félti a játékát, vagy tálját. A labda féltésekor sose
akarjuk minden áron megszerezni tőle a labdát, mert egyes kutyák inkább
lenyelik, mint hogy odaadják labdájukat az ilyen esetekben. Jobban teszed, ha
ilyenkor elcseréled valamire!

Ha valamit elveszel tőle, adj cserébe jutalomfalatot, vagy másik játékot!
Megoldás lehet, hogy mindig 2 labdával labdázunk. Ameddig nem teszi le,
addig a másikkal játszunk, mutogassuk neki. Vagy jutifalit adjunk a labdáért
cserébe. Ha nem ismeri a „kérem”, „tedd le” vezényszavakat, várjunk amíg
magától leteszi a labdát.

Tál bevédése: jutalomfalattal hívd el, 1 percre zárd el pl. a fürdőbe amíg adsz
neki vizet, eledelt. Ne rángasd el a táljától, mert ilyen esetben is megharaphat!

Rád ugrál a kutya:
A felugrálás oka lehet izgatottság, stressz, hiperaktivitás. Le kell mozgatni, teng
benne az energia, és emiatt stresszes. Vidd el sétálni, adj neki feladatot: ültesd,
fektesd le - ettől megnyugodhat.

Fontos, hogy ha felugrál rád a kutya, ne lépj hátra! Ezzel egy felületet adsz neki
a további ugráláshoz, inkább előre lépj egy lépést, hogy ne tudjon felugrani!
Ne ledobd, hanem tedd le magadról! Ha nem foglalkozol vele, egy idő után
abba fogja hagyni.

Hiperaktív kutya: 
Foglald le, játék közben adj neki feladatokat – ül, fekszik, huzavona.
A nagy séta és játék mellett ajánlott a szellemi fárasztás is, amely lehet
nyomkeresés, kutyatársas játék, fókusz-tréning, kong játékok. Sokszor, ha a
kutya szemkontaktust vesz fel, irányításra vár. Számíthasson rád, légy te a
biztos pont neki!

Gyakorlatban előforduló, 
megoldandó helyzetek



Ha nem figyel rád a kutya
Ne foglalkozz vele, ne nyúlj hozzá, amíg nem mutat érdeklődést. Sose erőltesd
rá magad a kutyára! Ha nem jön, ne menj oda hozzá csak azért is.

Szeparációs szorongásos kutya:
Sose hagyd egyedül! Ha sír, le kell foglalni: játszunk vele, dolgoztassuk meg,
„ül” „fekszik” „marad”, vidd el nagyokat sétálni. Maximum 1-2 percre szabad
egyedül hagyni. 

Viharfóbiás kutya:
Legtöbb esetben már az égbolt besötétedése, a levegő páratartalom változása és
légnyomásváltozás is kiváltja a viharfóbia tüneteit, melyek a következők
lehetnek:

Tág pupillák
Remegés
Nyálzás
A kutya próbál elbújni, vagy épp ellenkezőleg, kijutni a szobából/házból. 
A vihar elmúlta után időbe telhet, míg a kutyus újra megnyugszik.



Kertben tartott kutya esetében érdemes kialakítani egy kis búvóhelyet, kuckót a
számára ahová el tud vonulni. Ha ez nem nyugtatja meg, inkább a garázsban,
pajtában, egyéb fedett helyen, vagy akár a lakásban alakítsuk ki neki a
búvóhelyet a vihar idejére – ennek a megfelelő helyszínéről is egyeztessünk a
gazdikkal még a szittelés előtt.

Viselkedjünk természetesen, hiszen a kutyák megérzik és átveszik, ha mi is
szorongunk.

Csökkentsük a zajt, pl. a redőny lehúzásával, illetve megpróbálhatjuk elnyomni a
külső hangokat pl. zene/ TV bekapcsolásával. Biztosítsunk zárt, sötét helyet!

Esetleg nyugtató adása ajánlott lehet, szigorúan a gazdával egyeztetve.

A leghatékonyabb módszer, ha eltereljük a figyelmét a kinti eseményekről.
Vegyük elő a kedvenc játékát és játsszunk egy nagyot, adjunk neki feladatokat és
jutalmazzuk finom falatokkal. Ha kitartóak vagyunk és mi magunk
természetesen viselkedünk, nyugalmat és békét árasztunk, egy idő után a kutyus
is el fogja engedni magát.

Ha tudjuk, hogy vihar közeleg, készüljünk fel az érkezésére. Kiemelten fontos ez
olyan kutyáknál, akik hajlamosak a szökésre félelem miatt. Ellenőrizzük, hogy
gondosan bezártunk-e minden ajtót, kaput, illetve nincs-e olyan hely a kerítésen,
ahol át tudna mászni vagy ki tudna bújni a ránk bízott kutyus.

Teendőink vihar esetén, ha viharfóbiás kutyussal van dolgunk:

Soha se büntessük meg a viselkedéséért. Egy ijedt kutyának megnyugtatásra van
szüksége szigor helyett.

Sose hagyjuk magára a vihar alatt, azt remélve, hogy majd megszokja.

Viharban a sétáltatása nem ajánlott, mert annyira pánikolhat, hogy kitépi a
pórázt! 

Ne feszüljünk rá a helyzetre, viselkedjünk a megszokott módon! 


